11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 07.01.2010 00:15:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.01.2010 10:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124909/answer/124910




YBaxaeMmbld KoHCTaHTHH! YBenudeHne ¢ MOMOIIbI0 3KcTeHaepa +0-1 cM B anuny. Ha mupuny
9KCTeH[ep He BnuseT. [locnencTBus - TpaBMa II0JIOBOTO YJieHa, 9PeKTU/IbHAsd AUCHYHKIUS. Y Jauu.



